Bepoamnocmmuwtit no0xoo K
ONpeoeeHuI0 KoJauuecmea
UHpopmauuu
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PacyeTt KkonunyecTBa
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®opmyna LLleHHOHa

N

[ = _Z p;log, p,

i=l1

roe

[ — Konn4yecTBo MHdopMmaunm (ouT);

N — KONM4YecTBO BO3MOXXHbIX CODbITUN;
P, —~BEPOATHOCTb i-ro COObLITUS.



3agava 1.
-

B knacce 30 4yenoBek. 3a KOHTPOJSIbHYIO
paboTy No MaTemMaTnKe NonyyYeHo 6 NATEPOK,
15 4eTBeEpPOK, 8 Tpoek 1 1 aBounka.

Kakoe Konn4ecTtso MHpopmMaLun B
COOOLLEHNN O TOM, YTO AHOPEEB NOMYYMNST
NATEPKY?
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HaHo: N=30, K, =6, K, =15, K, =8, K, =1
Hawntun: i_-?

PelweHune:
e K
N
D =6/30=O p) BEPOATHOCTb MONYYEHNSA OLIEHKN «O»
5 V4

Hangem konnyecTtso MHopmauum

i =log,(1/ p)

i=log,(1/0,2)=

OTBeT: 2,321



3agaya 2.

(camocToATENBHO)

B kop3nHe nexart 20 wapoBs. N3 H1X 10 YepHbIX, 5
benbix, 4 )XenTbiX U 1 KpacHbIN. CKOMbKO
MHdopMaLn HECET COODLLEHMNE O TOM, YTO
O0CTanu KpacHbIU LWap?
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PelweHue
e

1) Hangem BepoATHOCTbL BbITArMBaHUS Lapa
KpacHOro uBeTa

p,=1/20=0,05

2) Hangem KkonnyecTtBo MHOpMaLnmn
i =log, (1/0,05)= log, (20)=

OtBeT: 4,321 ~4 .4




3agaya 3.

B o3epe obuTaer:
12500 OKyHeMW,
25000 neckapewu,
6250 Kapacew,
6250 LLIYK.

CKOJSIbKO MH(pOpMaLMKM Mbl NONYYnM, Koraa
noMaem Kakyr-Hubyab poioy?




PeweHue

1) Hangewm obuiee konn4ecTBo pblIb B 03epe

2) Hangem BeposaTHOCTb NonagaHna Ha yOo04KY KaXaoro Buaa
PbIO

p0=12500/50000=0,25

pK=25000/50000=O,5

pn=6250/50000=0,125 N
p,,=6250/50000=0,125 I= ‘Z p;log, p
3) Hangem konn4ecTBo MHPOpMaLUK

[=-(0,25 - log,0,25+0,5 - log 0,5+ 0,125 - log,0,125+

+0,125 - log,0,125) = - (0,25-(-2)+0,5 -(-1)+2 - 0,125 -(-3)) =
=-(-0,5-0,5-0,75) =-(-1,75)=1,75




3agaya 4.

(camMmocTOoATENbHO)

B Henpo3pavyHoM meLllo4ke 10 6enblx,

20 KpacHbIX, 30 CUHUX 1 40 3eneHbIX LLapUKOB.
Kakoe konnyecTtso nHdopmaunm oyaget

cogepkaTb 3pUTENBLHOE COODLLIEHNE O LUBETE
BbIHYTOrO LLapuka?
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PelwleHue

1' HaﬁHeM 06Hee KOJINYECTBO LIJaEOB B MELLOYKE

K=10+20+30+40=100
2) Hangem BepoATHOCTb BbITArMBaHUS LLapa
Ka)kgoro LBeTta

p6=0’1 N

p,=0,2 = —Z; p;log, p,
p.=0,3 -

p.=0,4

3? Hangem konnyecTBo MHopMaLnm

[=-(0,1 - log,0,1+0,2 - log,0,2+ 0,3 - log,0,3+ 0,4 -
log,0,4)=

OtBet: 1,846 =1,85



icnonb3yemble UCTOYHUKIA
T

O.A. CokonoBa YHuBepcanbHbIe NOYpPOYHble pa3paboTku
no nHdopmatumke 10 knacc M.: «BAKO», 2006r.(B
NOMOLLb LLUKOSTbHOMY YYUTENIO)

H.O.YrpnHoBny MIHpopmaTmka n tHopMaLMOHHble
TexHonorun. YyebHuk ana 10-11 knaccos M.: BUHOM.

JTabopaTopusi 3HaHmK, 2010r.



